

走路姿态可反映情绪好坏

东京农工大学和筑波大学的研究人员报告说,他们让4名男女演员用肢体自然地表现喜、怒、哀、惧等情绪,然后根据他们的步行方式,用电脑制作出虚拟动态模型。接下来,研究小组让20名学生观看虚拟模型“走路”,观察他们如何辨别情绪。结果发现,依据步行速度和走路时头部及躯体姿态的差异,学生们识别情绪的准确率达到约70%。研究小组准备积累更多的动作数据开展研究。利用这类研究成果,或许可让机器人识别人类情绪的功能得到显著发展。

济南圣玛丽亚妇产医院荣耀启航

进军高端妇产医疗服务领域

7月26日,济南圣玛丽亚妇产医院绚丽启幕,进军山东高端妇产医疗服务领域。业内人士认为,这对满足山东女性高层次妇产医疗服务需求会起到积极作用。

据了解,近年来高端妇产方兴未艾,尤其是姚晨、胡静等明星妈妈产子,其选择的高端产房更引起了众多媒体和准妈妈们的青睐,高端妇产逐渐走进了大众视线。此次济南圣玛丽亚妇产医院进军山东高端妇产医疗服务领域,可以满足山东女性对高层次医疗服务的需求。

据介绍,济南圣玛丽亚妇产医院是国家重点专业妇产医院,参照“国际医疗卫生机构认定联合委员会”(JCI)制定的标准建立。医院引进国际尖端设备,配备了德国Drager吊塔、麻醉机、呼吸机、飞利浦心电监护的层流手术室;引进了美国GE E8、飞利浦iE Elite彩超、奥林巴斯宫腔腹腔镜、美国Hill—Rom一体化产床、GE长颈鹿新生儿抢救台、暖箱等世界顶尖医疗设备;引进全国、省、市等妇产科领域高端人才,共同组建高学历、高素质的专家团队;医院致力成为具有酒店

风格(Hotel-style)兼具家庭温馨(Home-warm)的全人医疗照护(Holistic care)的3H医院,打造健康私人管家服务团队和尊贵会员制构建的五星级酒店服务管理模式。

同时,圣玛丽亚第一次真正意义上地将“母胎医学”引入济南,首家倡导“十二月怀胎”人文孕育模式,首创“孕前健康介入管理”体系,针对育龄女性孕前、孕中、待产、分娩、产后等过程进行系统的健康管理,提供孕前健康咨询、针对性孕前期健康筛查、母胎医学产前诊断、准爸妈学院、自然分娩、LDR

智能一体化产房、月子会所、产后康复理疗、产后瘦身养生等项目,对孕产期的每个月份进行科学细致的指导,为妇婴的身体、心灵提供全人医疗照护。

作为一家皇家园林式童话般的妇产医院,医院占地近100亩,建筑面积4万多平米,拥有10万平米森林氧吧、1000平米国际影院、1200平米健身房和美体中心,1000平米自助餐厅,1000平米阳光大厅、咖啡吧、母婴超市等,让人置身高雅舒适的就医环境,完全颠覆传统的医疗模式。

最新原子微量 破核疗法

肿瘤患者有救了

日本汉和药研所联合我国药研所等五大权威机构,采用中日两国26位顶尖专家15年的心血,将世界领先的原子微量技术和传统中药有机结合,研制出神麒口服液(国药准字Z20050778),其独有的原子微量破核疗法是利用原子微量技术将药物有效成分提纯到离子状态,其内含的“微管阻遏素”和“特异激活因子”能精确、高效杀灭肿瘤细胞。具有高效的穿透力,能快速多靶点破坏肿瘤细胞膜,阻断肿瘤细胞微管束生成,抑制微管解聚,裂解细胞核,从肿瘤细胞内部爆破,使其凋亡。药物独有的“特异激活因子”能够激活特异免疫细胞,重建自身免疫系统,清除残存在体内的肿瘤细胞,避免转移复发。

肺转脑的患者服用神麒口服液,咳嗽、气喘、胸闷的现象消失了,又能自由活动了,食欲好了,人也长胖了,一个月下来,算算治疗费用只是传统治疗的1/5。

上市10年来挽救了数以十万肿瘤患者:一般服用5-7天,疼痛减轻,饮食、睡眠、精神状态得到改善;30天,胸腹水减轻,甚至恶病质消失。持续服用,肿瘤逐渐缩小,乃至消失。适用于呼吸系统、消化系统、泌尿系统、妇科、脑、骨等各种肿瘤。专家咨询电话:0531-86697655

疝气能治愈 当场验证

疝气,鞘膜积液。不开刀能治愈当场验证。山东国济医院,微创无张力疝修补术不开刀,无创伤,治疗各种疝气及鞘膜积液。随治随走,5岁到95岁,用20分钟就能治愈当场验证。此技术在全国已治愈数十万病人,是医疗界新突破,被列入医学教材课题,修补术创始人李翔教授亲诊,电话:0531-87941678。地址:济南大观园南门往西88米经五小纬二路。

长期脑鸣 影响寿命

脑鸣是脑细胞缺氧,脑髓空虚后形成的一种类似蝉鸣、虫蛙、电流的响声,中医称之为“髓虚空鸣”,令人非常烦躁;不及时治疗会导致失眠多梦、头晕、心烦气短、记忆力下降等,更有甚者睁不开眼睛,吃不下饭,让人痛苦不堪。专家提醒:长期脑鸣,会导致高血压、脑垂体引发的功能障碍、脑动脉硬化以及脑萎缩等疾病。因此脑鸣一定要抓紧治疗,千万拖不得。

目前国内首个针对脑鸣病因研制的产品脑鸣康胶囊已正式上市,它以雪域高原的红景天为主要原料,利用高科技提取出“脑髓生长肽”和“神经修复酶”,增加脑髓细胞,改善脑细胞缺氧状况,从而有效远离脑鸣。一般一个疗程脑鸣就可消失。

告别脑鸣,一身轻松!据悉,脑鸣康已被我省新济药店(大观园北门西邻)独家引进,具体可拨打免费热线400-633-7638详细咨询,省内可免费送货,货到付款。

忧:咳嗽大笑后“尿失禁” 喜:完全可治愈

山东大学第二医院泌尿外科副主任医师 袁明振

很多中老年女性在咳嗽、大笑、用力提东西时会出现尿裤子的情况,生活极其不便,这是怎么回事呢?这在医学上叫做压力性尿失禁,是指在咳嗽、大笑等用力时,尿液控制不住地流出。这种疾病给许多中老年女性带来痛苦和压力。其发病率随年龄增长而增长,全球统计资料显示,患病率接近50%,严重尿失禁约为7%。需要提醒的是,尿失禁完全可以治愈,但由于缺乏健康知识,人们

对这种疾病认识不足,真正到医院接受治疗的患者还不到10%,相当一部分患者没有得到及时有效的治疗。

这种现象是什么原因造成的呢?很多人对此存在误解,一些人认为溢尿是年老的正常现象,不把它当回事;有的人则认为尿失禁是自己体弱中气不足,不能收敛,等体质好起来时就会自愈;也有的人认为与性生活过度有关,羞于启齿,不肯就医;还有人认为可能与妇科炎症或子宫肌瘤压迫有关,妇科疾病较难治愈,所以尿失禁也难治愈。其实,压力性尿失禁的真正原因有两个:一是

因为分娩、肥胖、便秘、手术等因素使得盆底支持结构破坏而松弛;二是由于雌激素水平低下或放疗导致尿道黏膜萎缩,尿道内自身的“水封”能力下降。

尿失禁要怎么治疗呢?首先,要从预防做起,女性朋友平时应该养成良好的卫生习惯,保持有规律的性生活,产后不要过早负重和劳累,加强体育锻炼,积极治疗各种慢性疾病(如肺气肿、肥胖等),同时进行适当的体育锻炼和盆底肌群锻炼,可以在一定程度上预防尿失禁的发生、降低尿失禁的程度;其次,如果有轻微的尿失

禁,可通过最简单的盆底肌群锻炼方法来治疗,具体做法是每天早晨起床前和晚上睡觉前在床上平卧,各做50-100次紧缩肛门和上提肛门活动。

对于重度患者则需要手术治疗了,近年来尿道中段悬吊术(TVT-O)等一系列微创手术成为全球治疗压力性尿失禁的首选。这种手术切口仅1厘米,手术时间不到20分钟,术后第二天即可出院正常工作,有效率100%。目前,山东大学第二医院泌尿外科已常规开展此项手术,具有创口小、损伤少、方法简便、效果好等优点而受到患者的一致好评。

省内首例“单操作孔完全胸腔镜下肺段切除术”完成

本报滨州7月28日讯(记者 张牟幸子 通讯员 徐彬)近日,滨州医学院附属医院成功为一患者实施了省内首例“单操作孔完全胸腔镜下肺段切除术”。

近日,一市民因为反复咯血来到滨医附院就诊,经

过胸部CT检查发现肺部“磨玻璃”样阴影。滨医附院胸外科为减少患者手术创伤,决定实施“单操作孔完全胸腔镜下肺段切除术”。医院胸外科主任张庆广经过约3.5小时的手术,仅通过胸壁上一个约4.0cm的小切口,便成功

将病变所在左肺上叶固有段切除并清扫了纵膈淋巴结。该病变经术后病理证实为“肺癌”。经过术后1周恢复后,该患者病愈出院。

张庆广介绍,完全胸腔镜下肺段切除术是胸外科公认的高难度手术,要求仅切

除病变所在的肺段,避免了整个肺叶的切除,比传统胸腔镜肺癌根治手术更加微创,更有利于患者术后恢复。据了解,该术式对手术者的技术水平要求非常高,目前国内仅有少数医院能开展该术式。

齐鲁首个通过提高阈值 根治性障技术研发成功

山东东方男科医院治疗性功能障碍新技术不断更新换代,经2毫米微创术改良升级的第三代背神经阻断术,在2014年正式造福广大齐鲁男士。据悉,“第三代背神经阻断术”是在第二代背神经阻断术基础上通过改良形成的第三代背神经阻断术,是男科微创治疗性障手术史上的一次重大革新,使人类告别了第一代性障手术在生殖器上“大动干戈”“刀光血影”的场面,具有创口更小、愈合更快、疗效更持久的优势,该技术在山东东方男科医院临床中一经应用,就得到了广大患者的高度好评,被男科学界誉为性障治疗“金标准”。

据中国男科学会等权威机构透露,这是我国男科学界的又一里程碑,标志着国内男性功能障碍治疗有了新标准。针对男性功能障碍的根本原因,“第三代背神经阻断术”打

破了传统疗法效果的局限性,五大技术优势使男性功能障碍患者永久享有“性”福生活。

暑期学生生殖健康绿色通道正式开通

包皮过长、包茎作为一种男孩常见的先天性生殖缺陷,不仅会造成生殖器发育不良、畸形,还会影响孩子的人格形成,甚至在成年后影响到整个家庭的幸福。暑假期间,由中华健康基金会、山东东方男科医院共同发起的暑期学生包皮环切“绿色通道”正式启动。7月1日到8月20日,凡是来山东东方男科医院就诊的青少年(持学生证或相关学生证明)均可享受手术费援助30%优惠。活动期间,全国范围内符合条件的青少年均可拨打咨询热线0531-82988882预约报名,或登录山东东方男科医院官方网站<http://www.82987977.com>提前预约报名。

科学论治白癜风之《白癜风营养》

患者的营养与治疗相结合,是白癜风治疗过程中的一项重要措施。机体代谢紊乱或营养不良,都会影响患者的治疗效果,科学合理的营养治疗对改善患者预后,提高生活质量能起到积极的促进作用。在华海白癜风医院成爱华等人努力下,《白癜风营养》成功出版,该书是国内第一部以白癜风与营养为选题的专著。

全书共10章,包括中医学对白癜风的认识、能量和营养素、矿物质和微量元素、维生素、营养与免疫、营养与药物、中医营养与治疗、白癜风与营养、白癜风的营养调理、白癜风的日常指导等,还特别整理了饮食与白癜风的关系、白癜风患者饮食宜忌、白癜风的调理食谱等内容。本书理论与实践紧密结合,突出了实用性、科学性和中医特色,可为白癜风患者提供饮食营养指导。

作者成爱华是全国知名白癜风专家,从事白癜风研究与临床实践数十年,创造性提出“黑白同病,黑白同治”理论,研发成功“黑白同治”治疗白癜风新技术,疗效达国内外领先水平。在科研方面,先后承担了国家科技部火炬计划、国家中医药管理局科技成果推广项目、山东省科技攻关计划等多项国家及省市科研课题,并出版了《白癜风新论》、《白癜风研究》、《白癜风治疗学》、《白癜风营养》等12部医学专著,成为全国同行业承担科研项目层次最高,取得成果最多的专家。

为关爱白癜风患者,向患者普及医学常识,提供就医指导,现面向全省100名患者免费赠阅白癜风书籍。一个电话邮寄上门,明白了解、科学就医。欢迎致电4006567178。